

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



ДО ЮБИЛЕЯ — 50
ДНЕЙ

ДЕЛА ВАЖНЫЕ, НЕОТЛОЖНЫЕ

В первой колонке—надоено молока на корову (в кг) за последнюю пятидневку февраля, во второй—плюс, минус к этому же периоду прошлого года, в третьей—надоено на корову с начала года, в четвертой—плюс, минус к прошлому году, в пятой—надоено на корову за 28 февраля.

Данные производственного управления.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	42,9	+1,5	415	+9	8,7
«Родина»	44,3	-0,1	449	-13	8,8
СОВХОЗЫ:					
Первомайский	25,3	-1,3	232	-60	5,1
Улановский	26,1	-6,8	271	-67	5,2
Яйский	31,1	-1,0	294	-18	6,3
Вознесенский	26,9	-6,9	252	-78	5,6
Марьевский	23,2	-3,4	228	-60	4,8
ПО УПРАВЛЕНИЮ	30,2	-2,5	293	-40	6,1

Положение дел с производством молока по-прежнему остается тревожным. Только одно хозяйство в районе (колхоз «Победа») добилось прироста надояев к уровню прошлого года. Сравнительно неплохо с надоями в колхозе «Родина», хотя прошлогодний уровень еще не достигнут.

Совхозы же работают значительно хуже. За последние десять дней нет ни грамма прибавки молока в Первомайском, Улановском и Вознесенском совхозах, хотя количество растелов увеличивается с каждым днем.

Объяснение такому положению с надоями одно—на большинстве животноводческих ферм нет за молоко настоящей борьбы. Руководители и специалисты хозяйств не чувствуют ответст-

венности за порученный участок работы, а животноводы отдельных ферм не проявляют особого усердия за повышение продуктивности. Разве не виновны доярки Сергеевской, Ольговской, Мальцевской, Данковской и др. ферм, в том, что жирность молока составляет всего 3,0—3,1 процента? Много молока расходуется также на внутрихозяйственные нужды и в результате товарность его очень низкая.

В марте положение с молоком непременно должно быть исправлено. Всем животноводам, специалистам, руководителям нужно более конкретно заниматься вопросами развода коров, правильно кормить их, строго соблюдать технологию доения, повысить жирность и товарность молока.

Год издания 33-й
1970
МАРТ
3
Вторник
№ 27 (3299)
Цена 2 коп.

XIV ОБЛАСТНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В Кемерове состоялась XIV областная комсомольская конференция.

С отчетным докладом выступил первый секретарь обкома ВЛКСМ Н. Г. Сизых. С отчетом ревизионной комиссии областной комсомольской организации—А. Е. Заболотко. Содоклад о работе областного Совета пионерской организации им. В. И. Ленина сделала В. Н. Потапова.

В работе конференции приняли участие член ЦК КПСС, первый секретарь обкома партии А. Ф. Ештокин, летчик-космонавт СССР Герой Советского Союза Б. В. Волынов, члены бюро обкома КПСС, ветераны партии, делегаты Краснознаменного Тихоокеанского пограничного военного округа.

На конференции избраны руководящие органы комсомольской организации Кузбасса, делегаты на XVI съезд ВЛКСМ.



В экспериментальной группе производственно-технического отдела ЦРММ работают лучшие люди мастерских. Как правило, это мастера—универсалы высших разрядов. Группа выполняет все самые сложные работы по подготовке заказов к исполнению. Шестнадцать лет работает на предприятии член группы Николай Иванович Майоров—слесарь, токарь, шлифовщик—мастер с золотыми руками.

Фото Г. Попова.

УБЫТКИ. А В ЧЕМ ПРИЧИНА?

Приведем несколько цифр. В минувшем году Яйский совхоз сработал очень плохо. Общий убыток за год составил 737,2 тысячи рублей, из них 377,3—по животноводству.

Если говорить об абсолютных цифрах, характеризующих результаты производственной деятельности, то они не ниже, чем в других хозяйствах, но, учитывая, что хозяйство вместо 314 тыс. руб. запланированной прибыли получило такие убытки, то это почти самый худший в районе результат.

Причин, влияющих на слабую производственную деятельность, очень много. Это недобор продукции и высокая ее себестоимость, низкое использование техники и слабая трудовая дисциплина и т.д.

На 6803 центнера не выполнен план производства молока. Почему? Сказалась нехватка кормов? Нет. В зимнее время при плане 1,2 кормовых единицы на литр молока израсходовано 1,3. Пере-расходованы также сочные кор- ма.

В хозяйстве за год не выдержано среднее поголовье коров, от чего зависит почти половина недобора молока. Большие убытки дали явость и падеж. 250 голов крупного рогатого скота па-

ло за год. Это 12 тыс. руб. А сколько молодых коров недополучило хозяйство для пополнения стада и сколько мяса?

Как говорят, смерть без причины не бывает. Кто-то же все-таки виноват, что допущен такой падеж и виновных должны нести ответственность! Однако вместо 12 тыс. руб. убытков возмещено только на 1 тыс. 90 руб. О каком возмещении может идти речь, когда зачастую не устанавливаются истинные причины падежа. Пало на Ольговской ферме 7 телят и никто их не вскрывал. Спили. Много последнее время стали валить на диспенсию, но и она ведь возникает на почве беспорядочности.

Большой ущерб приносит ежегодно хозяйству бруцеллез. Тут недобор продукции, приплода, переплата рабочим. Но разве не оправдано бы себя строительство лечебно-профилактического родильного отделения? Оправдали бы и не раз в течение нескольких лет. Строительство это было намечено на 1969 год. До сих пор идут одни разговоры.

Казалось бы, при всех недоборах, соответственно должны были сократиться запланированные затраты. Но ведь они рас- ходуются полностью. Даже больше, чем положено. В результате

тракторным парком. Только на одном горючем 39 тыс. руб. расходовано, по 400 граммов на каждом гектаре мягкой пахоты. Больше некуда. Что, стали хуже условия? Нет. В прошлые годы с расходом горючего при тех же условиях укладывались в норму. Дело в том, что снизилась дисциплина труда.

Хуже того, перерасход горючего механизаторам сходит с рук. Из 39 тыс., перерасходованных на горючее, с механизаторами удержано всего 354 руб.

Очень плохо использовался автотранспорт. На 53 процента всего использовался автотранспорт.

Большая текучесть в совхозе пофермерских кадров.

—Низкая заработная плата,—этим пытаются объяснить в хозяйстве такую текучесть. Но по данным отчета, зарплата шофера за день составила 4 руб. 56 коп., чуть меньше, чем у механизатора.

Низкая выработка и тракторного парка. Вместо 453 га мягкой пахоты по плану на 15-сильный трактор выработано только 400 (85 процентов). Де- ло в том, что тракторы отдельных марок используются очень

слабо. ДТ-2, ДТ-28 участвуют только в сенокосе. Совершенно не использовались картофелекопалки.

Производительность труда зависит от многих факторов. Но в первую очередь от трудовой дисциплины. Трудоиспользование—основа основ. Наряду с производственным упущением в хозяйстве много случаев нарушения трудовой дисциплины рабочими. Большой производственный травматизм. В результате каждый человек вместо 287 дней отработал в году только 248.

За многие годы Яйский совхоз сработал хуже других. Не улучшается положение дел и в этом году, хотя времени прошло уже достаточно. Низкие надои молока, еще ниже, чем в прошлом году. С каждым годом снижаются кондиции семенного материала. Слабо заботятся здесь о семенах и в этом году. Низкие темпы вывозки перегноя на поля. И основной причиной всему является слабое руководство производством.

Думается, что руководство совхоза сделает из этого соответствующие выводы, с-з «Яйский»

Г. СОКОЛОВА.



Трудно дать исчерпывающую консультацию по телефону...

Педиатр районной больницы М. Д. Старовойтова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

У нас в селе Бекет живет и работает Подгорнова Галина Дмитриевна. Она — фельдшер.

Первого марта у нее большой праздник — день рождения. Нам всем хочется пожелать Галине Дмитриевне всего самого хорошего, больших успехов в работе, отличного здоровья и много, много счастья.

Жители с. Бекет.

ВИРУСНЫЙ ГИПАТИТ

В последние годы ученым удалось установить, что существует несколько форм воспаления печени (гипатита), вызываемых вирусами. Переболев одной из форм, человек не приобретает невосприимчивость к другим. Поэтому в борьбе с ними возникает много трудностей. Вслед за острым периодом болезни могут развиваться различные осложнения, а нередко заболевание приобретает хронический характер. Вирус, как правило, выделяется с калом, мочой и непродолжительное время находится в крови.

Остановлюсь на одной из наиболее распространенных форм вирусного гипатита — инфекционном. Им заболевают преимущественно дети старше двух лет и молодые люди. Причем, не у всех обязательно возникают клинические симптомы болезни желтухи, увеличение печени. Доказано, что многие переносят безжелтушную форму под видом желудочно-кишечных расстройств или другого неясного лихорадочного заболевания. Только лабораторный анализ подтверждает у таких больных диагноз вирусного гипатита. Обычно они переносят его на ногах и могут заражать окружающих. Кроме того, человек, не подозревающий о серьезности заболевания, не щадит печень: избегает физической нагрузки, не соблюдает диеты, употребляет алкоголь. Последствия в таких случаях могут быть тя-

желыми: резкое снижение функции печени или переход болезни в хроническую форму.

Люди, общаяющиеся с больными желтухой, должны немедленно обратиться к врачу, в частности в кабинет инфекционных заболеваний. Таким пациентам, особенно детям, врачи имеют возможность ввести гаммаглобулин, который предотвращает появление болезни или облегчает ее течение.

Инфекционный гипатит относится к группе кишечных инфекций. Заражение обычно происходит через рот. Источником распространения болезни являются только больные гипатитом или вирусопосители, выделяющие возбудителя с калом и мочой. Но сути инфекционный гипатит — это болезнь грязных рук. Ее распространению могут также способствовать неблагоприятные туалеты, куда имеют доступ муши — переносчики всех кишечных инфекций.

Вот почему очень важно соблюдать чистоту у себя в квартирах, во дворах. Необходимо мыть руки перед едой и после каждого посещения туалета. Каждый из нас должен охранять от загрязнения источники водоснабжения, продукты питания. Все это и будет являться предупреждением инфекционного гипатита.

С. ВАЛИТОВА,
заведующая инфекционным
отделением районной больницы.

ЗЛО БОЛЬШОЕ, ОГРОМНОЕ ЗЛО...

...СКОЛЬКО МУЖЬЯ ВЫПИЛИ ВОДКИ, СТОЛЬКО ЖЕНЫ И ДЕТИ ПРОЛИЛИ СЛЕЗ...

Н. Семашко.

Наукой доказано, как пагубно право называться родителями влияет алкоголь на организм человека, однако не меньшее не только на суд общественности он оказывает и на семейные отношения, в частности, на рождение и воспитание здоровых, хорошо развитых детей.

Поэтому борьба с алкоголизмом является одновременно борьбой за нормальную и здоровую жизнь, за укрепление семьи.

Хочется еще раз заострить внимание людей на огромном вреде алкоголя. При систематическом употреблении спиртных напитков возникает угроза бесплодия, а если и рождаются дети, то они могут быть неполнценными в физическом и умственном развитии. Вредно влияет алкоголь и на первую систему, поэтому у человека возникает беспричинная раздражительность, которая отрицательно оказывается на семейных взаимоотношениях, главным образом на воспитании детей.

В результате этих нежелательных явлений создаются реальные предпосылки для разлада в семье. Дети у любителей спиртного, как правило, растут психически больными, недисциплинированными. Пьющие отцы и матери утрачивают

Родители призваны прежде всего думать о детях. Порой даже в порядочных, на первый взгляд, семьях разрешают детям пить пиво, считая его безалкогольным напитком, дескать, вреда не будет. Но когда 15—16-летние юнцы попадают в медвытрезвитель, отец или мать руками разводят: «И где это ребенок так научился пить?» Такие рассуждения — самообман.

Борьба с проклятым наследием прошлого — пьянством, безнравственным поведением, является неотъемлемой частью борьбы с пережитками капитализма в целом. К сожалению, эта борьба у нас в районе до сих пор далеко не всегда имеет активный, наступательный характер.

Советский народ показывает чудеса героизма в труде. Он может и должен вырваться из-под гнезда «родимых пятна» прошлого, уродующие тело и душу человека.

А. ЧЕЧЕНИНА,
врач районной больницы.



ЗДОРОВЬЕ
Полоса подготовлена в нештатном отделом редакции газеты „Вперед к коммунизму“

*

ПРОФИЛАКТИКА ТУБЕРКУЛЕЗА

И одна страна в мире не соображает проводить таких обширных мероприятий по борьбе с туберкулезом, какие осуществляются у нас. Это, прежде всего, массовое строительство благоустроенных жилищ, организация общественного питания, бесплатная медицинская помощь, охрана труда на предприятиях. Кроме того, в нашей стране проводится широкая санитарно-просветительная работа. Медицинские работники разъясняют больным, членам их семей, а также всему населению, как уберечь себя и других от заражения туберкулезом.

По установленному теперь порядку больные туберкулезом имеют возможность в случае необходимости находиться на лечении в санаториях и больницах в течение 6—8 месяцев и даже больше, т.е. до практического выздоровления. За больными сохраняется ме-

дленность в течение 12 месяцев. Кроме того, одной из главных задач в борьбе с туберкулезом является соблюдение санитарно-гигиенических условий. В квартире, где проживает больной, нужно поддерживать самую строгую чистоту и порядок. Больной должен пользоваться отдельной постелью, посудой. А мыло, полотенце, зубную щетку и другие предметы личного сбоя необходимо хранить в специальном шкафчике.

Ученые доказали, что можно добиться появления иммунитета — невосприимчивости к некоторым заразным заболеваниям, если ввести в организм микробы, болезнестворное действие которых значительно ослаблено путем их специальной обработки. Первую прививку против туберкулеза делают новорожденным в родильном доме. Ревакцинацию — по-

вторную прививку — производят детям в яслях, школах. Делают ее и взрослым без ограничения возраста. Прививки являются одним из самых важных и массовых путей профилактики туберкулеза. После их широкого введения заболеваемость туберкулезом резко уменьшилась.

Чтобы обнаружить больных туберкулезом, противотуберкулезный диспансер проводит массовые осмотры специальными флюорографическими аппаратами. При таком обследовании передко обнаруживаются начальные стадии туберкулеза легких, иногда протекающих незаметно для больного. Раннее выявление и своевременное лечение — один из важнейших путей к победе над коварным врагом человека.

Л. БАШКАЕВА,
фельдшер-фтизиатр
районной больницы.



Более года работают в далекой африканской республике Бурунди 8 советских врачей. Через их руки прошли тысячи больных. Их работа заслужила высокую оценку жителей страны.

На снимке: врач из города Львова В. Ф. Евдокимов осматривает своих выздоравливающих пациентов в госпитале самого северного города республики Нгози.

Фото В. Евсеева.
Фотохроника ТАСС.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ЩУПАЛЬЦА «ДОКТРИНЫ НИКСОНА»

Президент Никсон впервые в истории США направил американскому конгрессу специальное послание по международным вопросам: «Внешняя политика США в 70-е годы». В послании подчеркивается, что впереди внешнеполитический курс страны будет покончиться на трех главных принципах: «партнерство», «силе» и «готовности вести переговоры». Эти громкие слова потребовались Никсону для того, чтобы заменить суть послания — намерение правительства США распространить на весь мир действие так называемой «доктрины Никсона», выдвинутой президентом США для Азии в прошлом году. Она была выработана для того, чтобы обосновать так называемую «вьетнамизацию войны во Вьетнаме» — то есть попытку добиться нежных США целей руками своих сиагонских марионеток. Начиная в 1963 году вьетнамскую авантюру, Белый дом рассчитывал завершить ее к концу 1965 года. Вместо этого Соединенные Штаты Америки получили са-

мую затяжную в своей истории войну, конца которой не видно, несмотря на большие потери американцев в живой силе и технике. Вьетнамская авантюра расстроила финансы США, обострила до предела все внутренние трудности и противоречия, дав мощный толчок развитию антивоенного движения в стране, расщепила и ослабила западные агрессивные союзы: все главные партнеры США по НАТО, СЕАТО и СЕНТО практически отказались помогать им в этой авантюре.

Интерес, проявляемый сейчас зарубежной прессой к внешне-политическому посланию президента, вполне понятен. В руках США сосредоточено 95 процентов ядерной мощи империалистического блока и 44 процента промышленного производства капиталистического мира. Народам отнюдь не безразлично, будет ли эта мощь крупнейшей империалистической державы использоватьсь и впредь для шантажа и подавления освободительных движений или же в политике Вашингтона произойдет какой-то поворот к лучшему.

К сожалению, хотя в послании и говорится о необходимости «щадительного пересмотра некоторых старых позиций» и о «новом подходе» к проблемам мира, основные агрессивные цели и задачи внешней политики правящих кругов США остают-

ся прежними. Что же нового, в таком случае, в «доктрине Никсона», чем она отличается от ранее проводившегося курса? Эта доктрина предусматривает более активное использование других стран, прежде всего людских и материальных ресурсов марионеточных режимов и союзников по агрессивным военным группировкам, для достижения военно-политических целей США.

Как отмечает газета «Нью-Йорк таймс», американское правительство хочет, чтобы США несли «меньше бремени, а их союзники — больше». Так, в частности, к осуществлению своих империалистических планов в Азии Вашингтон стремится теснее приобщить Японию, ставшую третьей по промышленной мощи державой мира. «Наши партнерские отношения с Японией, — говорится в послании, — будут ключом к успеху доктрины Никсона Азии».

В Европе, по словам газеты «Вашингтон инвинг стар», «США рассчитывают на то, что их европейские союзники будут прилагать больше усилий, чем до сих пор». На Ближнем Востоке в борьбу против антиимпериалистического движения все активнее вовлекаются правящие круги Израиля.

«Доктрина Никсона», несомненно, является коварным и опасным замыслом Вашингтона. Всемирное укрепление экономи-

ческого и военного могущества Советского Союза и других социалистических стран, сплочение социалистического лагеря и сил национального освобождения — это самая верная гарантия срыва новых агрессивных планов американского империализма.

НОВЫЙ ТУР переговоров В ЖЕНЕВЕ

Комитет по разоружению, возникший на прошлой неделе свою работу в Женеве, не может пожаловаться на недостаток дел. Наряду с обсуждением частичных мер по разоружению комитет призван подготовить проект договора о всеобщем и полном разоружении. Ведь гонка вооружений продолжается, поглощая все больше средств и создавая серьезную угрозу делу всеобщего мира.

По данным Организации Объединенных Наций, в 1969 году военные расходы государств достигли колоссальной цифры — 200 миллиардов долларов. За семь лет они возросли на 80 миллиардов долларов. Между тем Соединенные Штаты намерены начать разработку двух новых дорогостоящих военных проектов. Самый большой за все

послевоенное время военный бюджет будет иметь в этом году Англия.

Не закрывая глаза на серьезные трудности, стоящие на пути разоружения, все же нельзя не заметить и некоторого прогресса, достигнутого в этом важном деле. Недалек тот день, когда вступит в силу договор о нераспространении ядерного оружия, который уже ратифицировали 40 с лишним государств. Генеральная Ассамблея ООН поручила женевскому комитету подготовить проект договора, запрещающего размещать на дне морей и океанов и в их недрах ядерные и другие виды оружия массового уничтожения. Одной из неотложных задач комитета является запрещение химического и бактериологического оружия. С инициативой по этому вопросу выступили Советский Союз и другие социалистические страны. Перед женевским комитетом стоит задача в срочном порядке выработать соглашение о том, чтобы изъять из арсеналов это варварское оружие.

Генеральная Ассамблея ООН торжественно провозгласила 70-е годы «десятилетием разоружения». Станет ли нынешний год новой заметной вехой на этом пути — это в значительной степени будет зависеть от дальнейшей работы комитета по разоружению в Женеве.

С. ЛОСЕВ. В. ХАРЬКОВ.
(ТАСС).

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

СПАРТАКИАДА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Пятая зимняя спартакиада сельских коллективов физкультуры области, посвященная юбилею В. И. Ленина, продолжается. С 5 марта на стадионе поселка состоятся финальные игры областного совета ДСО «Урожай» по хоккею с мячом. Из 16-ти районов области в финал пробились только три: Кемеровский, Мариинский и Яйский. Нашему району оказана честь провести финальные соревнования, чтобы выявить чемпиона области 1970 года.

В последний день соревнований состоится заключительный матч между спортсменами Яйского и Кемеровского районов. По окончании этой встречи будет проведен итоговый парад. На нем получит кубок новый чемпион по хоккею с мячом.

Редакция районной газеты «Вперед к коммунизму», район ВЛКСМ и район профсоюза работников сельского хозяйства также учредили призы лучшим спортсменам турнира. Они будут вручены на заключительном параде.

А. НЕСТЕРЧУК,
председатель районного совета ДСО «Урожай».



СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яи, улица Советская, дом № 8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отдела сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудающихся — 1-113 (два звонка), типографии — 0-31.

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 МАРТА

19.00 Программа передач.
19.05 «Заботой ленинской сорта».

19.50 Документальный фильм.
20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.35 Телевизионные новости.
20.50 «Большая семья». Художественный фильм.

22.40 Концерт.

4 МАРТА

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
19.30 Программа передач.
19.05 Для малышей. Мультифильм.

19.30 Для школьников. «Я выразить хотел стихами...» (М. Ю. Лермонтов).

20.15 Киножурнал.
20.25 За технический прогресс.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00 Новости.
21.10 Народные мастера прикладного искусства.

21.55 «Варькина земля». Примьера телевизионного художественного фильма, I серия.

23.00 «Наука — производству». Тележурнал.

5 МАРТА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа (в записи).

16.00 В эфире — «Молодость». Алло, мы ищем таланты.

17.10 Переярь.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
19.00 Программа передач.
19.05 Для малышей. Мультифильм.

19.15 КВР (вторая встреча).
20.45 Документальный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00 Литературный театр. «Глаза мои смотрят только в Россию».

22.00 Ленинский университет миллиардов.

22.30 «Варькина земля». Примьера телевизионного художественного фильма, II и III серии.

6 МАРТА
19.00 Программа передач.
19.05 Для школьников. «Внимание, фестиваль». Спектакль

Кемеровского Дворца пионеров.
«Сказка одной ночи».

19.45 Документальный фильм.
20.05 Международное обозрение.

20.20 Киножурнал.
20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.35 Телевизионные новости.
20.50 «Машенька». Художественный фильм.

22.05 Концерт инструментальной музыки.

7 МАРТА
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.00 Новости.
12.15 Мультфильм.

12.30 Для школьников. «Школа начинающего спортсмена». Хоккей с мячом.

13.00 А. Чаковский «Невеста». Спектакль Московского театра им. Н. В. Гоголя.

15.10 Чемпионат мира по фигурному катанию (в записи).

16.30 Музыкальный турнир городов. Симферополь — Иркутск.

17.30 В эфире — «Молодость». На поверхке — молодежь страны. Молодежь Азербайджана.

18.30 Владыки без масок.
ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
19.00 Кино и время.

20.05 Документальный фильм.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.30 Встреча с Русским музеем.

21.00 «Союз нерушимый». Азербайджанская ССР.

21.15 История чеканного шага.

21.40 Концерт оркестра Азербайджанского радио и телевидения.

22.00 Новости.

22.05 «Я — бакинский рабочий». Тележурнал.

22.20 «Страна огней». Тележурнал.

23.10 Клуб кинопутешественников.

24.00 «Встречи на свадьбе». Концерт мастеров искусств Азербайджанской ССР.

Редактор
В. П. ПОДОБИН.

ДНИ ВЫХОДА
ГАЗЕТЫ
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,
СУББОТА.

Коллектив редакции газеты «Вперед к коммунизму» и типографии выражает глубокое соболезнование сотруднице редакции Уваровой Наташе и ее родителям по поводу преждевременной смерти ее сестры ТАНИ

Тираж 3500 экз. Заказ 344.